

攻克复杂病例 All-on-4 种植牙品质技术服务通城

一年之计在于春。阳春三月，万物苏醒，最适合将老毛病“翻出来晒一晒”，其中包括修复牙齿。春季是人体生理机能、新陈代谢最活跃的时期，此时温度和湿度都有利于修复组织更好更快地恢复，所以，春天正是种植牙的黄金时期。

“复杂种牙案例”难在哪里？

73岁的郑老伯退休后醉心于太极拳，在小区做太极拳指导，颇有风范。可一直有一件事却让郑老伯烦恼不已：满口仅剩几颗牙，上排无牙30多年。很多时候在讲解太极拳时，别人都听不清，有的人还偷偷笑他的一张瘪嘴，郑老伯觉得颜面大失。在经过激烈的思想斗争之后，终于下定决心种牙，一劳永逸。经检查，发现郑大伯牙槽骨太薄，而且由于全口牙缺失时间较长，牙槽骨已经严重萎缩，种植难度很高。

抱着试一试的心态，郑老伯来到专业口腔机构，郑老伯的要求很高，提出了种牙“四大要求”：一要少拔少种，因为他的体质对牙痛非常敏感，害怕多颗拔牙疼痛；二要微创恢复快，他是社区大忙人，一拖几个月的不行；三要恢复全口咀嚼功能，且兼顾美观；四要长效性，能陪伴自己后半生。郑老伯的“四个要求”加上缺牙30年以上，本身牙槽骨萎缩非常严重，骨量严重不足，郑老伯的种植难度的确罕见，常规种植已经



不可能，口腔机构非常重视，经过专家博士团联合会诊，决定采用“少种多效”的全口 ALL-ON-4 种植技术，快速安全地解决郑老伯疑难种牙案例。

4颗恢复半口好牙 找回年轻感觉

ALL-ON-4 种植技术应用拱形受力原理，前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内，中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内，然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠，这样牙冠的任何一处受力就会分解到整个种植牙体，

大幅度增加种植牙的稳固程度，上下颌各仅需4颗种植体就能修复全口好牙，大大减少手术步骤，是最适合郑老伯的植牙手术方案。

手术由疑难种植学的带头人，有三十多年临床经验的口腔种植专家主刀，不到2小时，宣告种牙手术顺利结束。经术后CT检查，手术非常成功，郑老伯的种植体不仅植入角度非常周正，而且形态和外观形似自然牙。郑老伯现场向大家展示了种植后的牙齿，他激动地说：“终于又有牙齿了，再也不怕被人说

我是豁嘴了，又找回了年轻的感觉！”

种植落点、角度、深度 考验医生医术

据专家介绍，ALL-ON-4 微创植牙是一种仅使用4颗种植体支撑，实现负重的齿科修复技术，因为减少了种植数量，可以避免进行骨增量手术和上颌窦提升术，在国际上属于高端缺失牙修复技术。4颗种植体的位置、角度、深度都有着严格的要求，不能有丝毫偏差。同时，植入过程受患者张口度的限制，医生要在口腔的方寸之间开展手术，更增加了操作难度。且手术时非常考验医生的医术。

郑老伯上颌骨既窄且薄，要将种植体植入牙骨正中，落点的选择和设计尤为重要，必须保证种植的角度和受力点与整个牙槽骨达到高度的协调，符合口腔受力原理，若非有高难度种植经验的医生，是不敢轻易挑战的。

“春芽计划”开启 专为爱牙的您

南通专业口腔机构为帮助更多有牙齿问题的市民朋友重享口福、绽放微笑，隆重推出“春芽计划”感恩同行系列援助活动，现在报名即可领取多重惊喜福利——周年庆精美上门礼、来院享0元检查服务、种植大咖一对一会诊制定种植方案，并免费享受种植牙术后终身维护；无论您是单颗缺牙、多颗缺牙、半口缺牙、全口缺牙，都可报名咨询。

援助对象：单颗多颗牙或全口牙缺失、牙骨萎缩者；烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者；凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题者；长期佩戴活动假牙者。

张炳垚



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无须植骨



- 半全口即刻负重 当天戴牙案例征选
符合条件者15800元全包价

条件：50岁以上年龄、牙周健康、身体健康、专家评估骨条件适合等

十年匠心 品质种牙

进口种植牙 首颗1680元(2颗起享受)



- 储值折上折 消费送豪礼
- 拨打电话预约10周年看牙福利
上门抽取精品雨伞、现金红包等